

Антенна - 1997 - 10 - 16 апреля - с. 31

ДОСЬЕ «А»



Анжелика ВАРУМ: Я ВСТУПАЮ В «КЛУБ «САНТА-БАРБАРЫ»

Не замужем. Сексуальная ориентация нормальная. Терпеть не может красавцев мужчин. Умна, уравновешенна, любит деньги. Характер эстрадный, стойкий. Умеет прощать. Стоит на «тропе мудрости», правда, в самом ее начале. Единственное, что не дает в жизни покоя, — слава Майкла Джексона. Размер обуви — 34. Объем груди, талии и бедер — 80-57-80.

— Анжелика, вы — занятая человек. Успеваете ли смотреть телевизор?

— Не только успеваю, но и очень люблю. Даже если передача плохая, я все равно ее досмотрю до конца. Мои «любимчики» — «КВН», «Что? Где? Когда?», спортивные передачи (я и сама хорошо катаюсь на роликах, а летом бегаю) и «Угадай мелодию». Я восхищаюсь людьми, которые могут с нескольких нот вспомнить старую мелодию. Я хоть и сама пою, но угадываю далеко не всегда.

— Какие передачи вам не нравятся?

— Не люблю «Акул пера». Первые полгода в студии собирались действительно «акулы»: вопросы были густы и острые, но вполне интеллигентные. А сейчас — сплошное хамство. Я перед хамством просто теряюсь.

— Ваше отношение к сериалам?

— Сериалы люблю, особенно «Санта-Барбару». Начала его смотреть еще школьницей — очень мне нравилась актриса, которая играла Келли.

— В «Антенне» существует клуб любителей этого сериала...

— В него можно вступить? — Если внесете вступительный взнос — расскажете историю, связанную с «Санта-Барбарой».

— Пожалуйста. Когда я отдыхала в США, то услышала весьма поучительный рассказ. В одной семье мужу страшно надоело, что его жена и теща постоянно смотрят этот сериал. Из-за чего обед вечно подавался с опозданием, а ужин и того хуже — был холодным. Разъяренный глава семьи купил книгу «Санта-Барбара» и принял решение рассказывать домочадцам содержание очередных серий. Через два дня он был доставлен в больницу с тяжелыми побоями.

— А как вы относитесь к решению Мадонны запретить дочке смотреть телевизор?

— Я все больше убеждаюсь: нет хуже ханжи, чем раскаявшийся грешник. Представьте, что другие дети будут смотреть ТВ и поэтому знать больше. Маленькой Лурдес придется очень тяжело. ТВ — это окно в мир, и закрывать его нельзя. Я думаю, Мадонна изменит свое решение.

— Вы любите яркую одежду. У кого предпочитаете одеваться?

— Я бы поставила вопрос по-другому. Для кого я предпочитаю одеваться? Для зрителей. Я живу на сцене, и эта жизнь для меня — самая жесткая реальность.

— В последнее время телезрители заметили, что вы, выходя на сцену, мягко говоря, плохо держитесь на ногах. Женщины грешат на ваши слишком высокие каблуки и очень узкие платья, мужчины — на «стаканчик», который выпивается для храбрости. А истинная причина?

— Крылья за спиной складываются и ходить мешают. А пью я только кофе.

— Коль последовал намек на ангельские крылышки, то скажите, как вы относитесь к религии?

— Я не знаю, к какой религии ближе моя вера, но я верю... Верю в Бога безусловно. Раньше я просила Бога дать мне знания. Но многие знания рождаются от печали. И теперь я прошу только радости.

■ Анжелика: вчера - голый животик



«ХИТ-ПАРАД BIZ TV»
13.40
 Воскресенье
 «2x2»

■ Анжелика: сегодня - голая ножка